



185035, Республика Карелия,
г. Петрозаводск, ул. Шотмана, д.13, оф.1

+7 (911) 400-97-01, fvi_info@mail.ru
startup.karelia.ru

Фонд венчурных инвестиций Республики Карелия совместно с Министерством экономического развития и промышленности Республики Карелии, Центром «Мой бизнес» Республики Карелия, Карельским отделением общественной организации «Опора России», запускает проект «Карелия против ИИ» (ИИ – искусственный интеллект).

Мы хотим донести до общества, что ИИ может и должен использоваться в повседневной жизни для того, чтобы сделать её комфортнее. Участниками проекта станут не только IT-специалисты, но и пользователи таких технологий. Именно поэтому мы выбрали провокационное название, которое привлекает внимание аудитории. «Против» значит «лицом к лицу»: Карелия стоит перед лицом нового технологического вызова, на который важно ответить и найти место ИИ в нашей жизни.

Для продвижения проекта среди широкой аудитории мы проведём конкурс идей, выставку нейроарта, благотворительный аукцион работ нейроарта, форум для самозанятых и предпринимателей и TED-конференцию, в которых сможет принять участие любой желающий. А IT-специалисты смогут получить профессиональный опыт в реализации идей на хакатоне для разработчиков и завести деловые контакты.

Проект поддержали органы власти, научное и бизнес-сообщество региона. Финансирование обеспечивают государство и частные спонсоры.

Организаторы: Фонд венчурных инвестиций Республики Карелия, Министерство экономического развития и промышленности Республики Карелия, Центр «Мой бизнес» Республики Карелия, Карельское отделение общественной организации «Опора России».

В нашей команде также состоят основатели IT-компаний, учёные, дизайнеры, программисты ИИ, project-менеджеры, маркетологи, которые помогут провести мероприятия на высоком уровне.

Мероприятия

1 июня – 20 июня – конкурс «Предложи свою идею для ИИ». Участвовать может каждый, описав в 1–2 абзаца на сайте свою оригинальную идею применения ИИ. Победителями станут 15 идей. Пять из них определит народное голосование, по пять выберут нейросеть и жюри. Выбранные идеи реализуют команды разработчиков на хакатоне, а автор лучшей идеи получит денежный приз 100 000 рублей. С учетом имеющихся ресурсов для продвижения конкурса мы рассчитываем собрать более тысячи идей. Потенциальный трафик

пользователей на сайтах, которые примут участие в народном голосовании за лучшую идею, оценивается в 15 000 человек. Планируется интерактивное общение с аудиторией. Комментарии будут открыты, идеи и мнения людей – обсуждаемы.

1–2 июля – очная часть хакатона «Брось вызов ИИ» по разработке приложений на базе ИИ. В рамках хакатона команды, состоящие из трёх-пяти человек, постараются реализовать отобранные на конкурсе идеи. Победители получают денежные призы – гранты: 300 тысяч за 1-е место, 150 тысяч за 2-е место, 50 тысяч за 3-е место.

3–5 июля – заочная часть хакатона «Брось вызов ИИ».

6–7 июля – форум для самозанятых и предпринимателей «ИИ для бизнеса», в рамках которого эксперты и технические специалисты расскажут о возможностях и перспективах использования ИИ в бизнесе. Участники форума и партнёры проекта получают знания и приобретут навыки использования технологий ИИ в своей предпринимательской деятельности, пообщаются и наладят деловые контакты с людьми, глубоко понимающими современные тренды внедрения ИИ в бизнес-процессы.

1 июня - 15 июля – конкурс и выставка нейроарта «Карелия. Взгляд в будущее». Любой желающий сможет выдвинуть своё художественное произведение, созданное с помощью нейросетей, к примеру, аналогов MidJourney. Коллекция лучших работ будет выставлена на благотворительный аукцион в Петрозаводске. Вырученные средства пойдут на обучение детей из карельских школ технологиям ИИ.

8 июля – TED-конференция «ИИ для тебя» и демо-день хакатона. В рамках конференции выступят спикеры и лидеры мнений, занимающиеся вопросами внедрения ИИ в разных сферах. Темы выступлений охватят всё многообразие внедрения ИИ в жизнь общества.

С уважением,

Директор



Валит Б.М.